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DOBRO DOŠLIHR



Poslušajte sebe i uživajte u spoju moderne 
arhitekture, prekrasne prirode brežuljkastog 
krajolika i vrhunske wellness & spa ponude. 

Uposlite svoje nepce odličnim gastronomskim 
specijalitetima te se prepustite čarima Art&Spa 
doživljaja.  Boravkom u našem hotelu probudit  
ćete sva svoja osjetila te se uvijek iznova vratiti 
po novu dozu energije.

Arhitekturu hotela kao i uređenost interijera potpisuju 

arhitekti Vreš i Mikelić koji su zaslužni za nagradu Viktor 

Kovačić koju je hotel Well**** dobio 2012. godina 

kao najbolje arhitektonsko rješenje. Prepustite se 

magičnom svijetu Art&Spa priče te dopustite da Vas 

zavedu prekrasne boje umjetničkih dijela Mirjane D.H. 

Smolić koje krase zidove soba i mnogih prostorija u 

hotelu. 

Triptih „Koraci“ u Premium sobama i djelić Murtićeva 

murla u Classic sobama pokazat će Vam svu moć boja. 

Upoznajući hotel, srest ćete prekrasne wellness vrtove, 

skulpturu Ede Murtića na recepciji hotela, neponovljivu 

SpaArenu s amfiteatrom kao i prekrasne slike Čileanske 

priče i Hrvatskih krajolika koje je Mirjana H.D. Smolić 

pretočila na slikarsko platno. Uživanje u wellness 

uslugama SPAeVITA centra i Svijeta sauna od sada je 

drugačije jer ćemo Vas uvesti u intimnu selfness priču 

kojima stvaramo posebne doživljaje. Posebni rituali, 

jedinstveni tretmani, sauna programi samo su dio onoga 

što ćete doživjeti. Uživanje i zabava u termalnoj vodi 

Vodenog planeta od sada zrači posebnom ljepotom, 

ljepotom najveće slike u emajlu u Hrvatskoj, one Ede 

Murtića koja je restaurirana i vraćena na izvorno mjesto. 

Art&Spa priča začinjena je i prekrasnom zidnom 

ilustracijom koja se smjestila na samom ulasku u hotel, 

a čiju su kompoziciju složili poznati street umjetnici 

Slaven Kosanović Lunar i Farid Rueda. Gastronomski 

predah pronaći ćete u nekoliko barova i restorana od 

kojih je svaki drugačiji i specifičan na svoj način. Dašak 

Mexica doživjet ćete u Element baru. U Terra lounge 

baru saznat ćete kako i doručak na terasi, prva jutarnja 

kava kao i večernje druženje uz čašu vina može biti 

dovoljno za stvaranje nezaboravnog doživljaja. Infinity 

bar postat će Vaša beskonačna oaza mira, a restoran 

Lati glavno mjesto druženja uz široku ponudu domaće 

i internacionalne kuhinje. Samo nekoliko metara od 

hotela, pod okriljem baroknog dvorca smjestio se 

a la carte restoran Dvorac Mihanović. U njegovim 

proljetnim i jesenskim salonima uživat ćete u vrhunskoj 

tradicionalnoj kuhinji i isprobati nagrađivana vina 

lokalnih vinara. 

Zavirit ćete u Vinoteku te se prepustiti duhu vremena. 

Prošetat ćete prekrasnim parkom gdje će Vas pozdraviti 

skulptura poznatog pjesnika Antuna Mihanovića te na 

samo nekoliko metara od dvorca uživati u izvornim 

prirodnim bogatstvima, izvoru termalne vode i 

ljekovitom blatu. Kongresnim gostima na raspolaganju 

je moderan kongresni centar s preko 10 dvorana s 

mogućnošću prihvata do 400 osoba u kojima poslovni 

gosti pronalaze sve što im je potrebno za kvalitetan 

poslovni skup. Naše osoblje omogućit će Vam da se 

osjećate kao kod kuće!

Želimo Vam ugodan boravak!



USLUGE
Za što bolji osjećaj doma!

BAROVI
Nasuprot recepcije nalazi se Terra lounge bar u kojem 
možete popiti svoju jutarnju kavu ili pak uživati u doručku 
s pogledom na prekrasan krajolik i vanjske bazene. 
Pronaći ćete velik izbor osvježavajućih napitaka, tople 
napitke, domaće kolače, alkoholna i bezalkoholna pića i 
koktele kao i posebnu ponudu hladnih i toplih predjela.

RESTORANI
U sklopu hotela nalazi se Element bar, restoran 
meksičke kuhinje i à la carte restoran Dvorac Mihanović. 
Svoj pansionski obrok možete zamijeniti za obrok u 
restoranu Dvorac Mihanović uz doplatu. Za rezervaciju 
obratite se recepciji hotela.

BAZENI
Hotel raspolaže unutarnjim i vanjskim bazenima koje 
možete koristiti za vrijeme Vašeg boravka. Svi bazeni 
punjeni su termalnom vodom te se prostiru na površini 
od 15 000 m2 i sadrže preko 5 000 m2 vodene površine. 
U unutarnjem kupalištu uživajte u plivačkom bazenu, 
dječjem bazenu s toboganom, terapeutskom bazenu 
te velikom wellness bazenu koji ima izlaz na vanjsko 
kupalište tako da i zimi možete uživati u blagodatima 
termalne vode. U vodenim atrakcijama vanjskom 
kupališta uživajte u ljetnim mjesecima. Prostor na 
bazenima opremljen je ležaljkama i ugostiteljskim 
objektima, a ručnik za bazen potražite u wellness torbi 
koja se nalazi u sobi. Za više informacija kontaktirajte 
interni broj 3712.

WELLNESS
U SPAeVITA centru možete isprobati razne masaže 
i tretmane za njegu lica i tijela. Svi wellness tretmani 
imaju poseban selfness doživljaj. Prepustite se u ruke 
vrhunskih fizioterapeuta te doživite posebne tretmane 
dalekog Istoka u hamam prostorijama kao i posebne 
tretmane privatne wellness prostorije s whirlpool-om. 
Za sve informacije oko tretmana i rezervaciju termina 
nazovite na interni broj 3714.

SAUNE
Svijet sauna je zaista poseban svijet gdje ćete u 1000 
m2 uživati u 8 različitih parnih i finskih sauna te brojnim 
prostorijama za buđenje energije. Viseće ljuljačke, 
vodeni kreveti, kneip staza, whirpool i privatno sunčalište 
s whirlpoolom na terasi samo su neki od elemenata 
Svijeta sauna. Između sauna programa, posjetite i 
wellness bar te se okrijepite vitalnim napitcima i jelima. 
Za informacije oko programa kontaktirate interni broj 
3714.

FITNESS CENTAR
Fitness centar nalazi se na etaži pokraj SPAeVITA centra.

RECEPCIJA
Radi neprekidno 24 sata. Za sva pitanja slobodno 
nam se obratite na 3710.

SUVENIRNICA
Nalazi se pokraj recepcije hotela te tamo možete kupiti 
neku od uspomena koju ćete ponijeti kući.

SPORTSKI PARK
Pokraj hotela nalazi se park s dječjim igralištem s teniskim 
trenima, mini golfom, stazama za boćanje, košarkaškim 
i nogometnim igralištem. Za sve upite vezano uz najam 
terena i rekvizita, obratite se recepciji hotela.

PJEŠAČKE I BICIKLISTIČKE STAZE
Okolica Terma Tuhelj nudi brojne mogućnosti 
planinarima i rekreativnim biciklistima. Pozivamo Vas 
da se o rutama i najmu opreme raspitate na recepciji 
hotela.

FRIZERSKI SALON
Smješten je u objektu do hotela. Za radno vrijeme 
upitajte na recepciji hotela. Svi hotelski gosti ostvaruju 
popust od 10%.

ANIMACIJA
U sklopu hotela nalazi se i animacija čije aktivnosti 
možete potražiti na animacijskom panou na recepciji 
hotela.

ČIŠĆENJE CIPELA
Uređaji za čišćenje cipela nalaze se na recepciji hotela.

USLUGA BUĐENJA
Želite li da Vas probudimo pozivom u određeno vrijeme, 
ljubazno Vas molimo da se obratite recepciji hotela.

TISKOVINE
Za sve informacije u vezi kupnje dnevnih novina i ostalih 
tiskovina obratite se na recepciju hotela.

FOTOKOPIRANJE
Uslugu fotokopiranja  vrši se na recepciji hotela uz 
doplatu.

POŠTA, MJENJAČNICA, BANKOMAT
Sve poštanske pošiljke možete predati na recepciji 
hotela. Na recepciji isto tako možete promijeniti svoj 
novac. Za podizanje gotovine, uputite se do bankomata 
koji se nalazi pored vanjskog ulaza na Vodeni planet.

DJECA U HOTELU
Informacije o animacijskim aktivnostima za djecu 
(dječji klub, dječja igraonica, razne radionice)  potražite 
na animacijskom panou u predvorju hotela. 
Ukoliko Vam je potreban dječji krevetić, kontaktirajte 
recepciju hotela.

POTREPŠTINE U HOTELU
Za dodatne plahte, deke, jastuke, kozmetiku ili ogrtače 
obratite se recepciji hotela.

PRTLJAGA
Prostorija za odlaganje prtljage nalazi se na recepciji 
hotela. Prilikom Vašeg ranijeg dolaska, stvari možete 
odložiti u za to predviđenu prostoriju te odmah početi 
sa uživanjem u ostalim sadržajima.

DIZALA
Zbog vlastite sigurnosti, djeci nije dozvoljeno korištenje 
dizala, osim uz pratnju odrasle osobe. U slučaju požara, 
molimo Vas da se ne koristite dizalom.

OBROCI U HOTELU
Samoposlužni doručak uključen je u cijenu noćenja 
te se poslužuje u restoranu Lati od 07:00 do 10.00 h. 
Ukoliko Vaš paket sadrži još dodatan obrok, on se 
poslužuje svaki dan od: ručak od 12:00 do 14:00 h te 
večera od 19:00 do 21:00 h.
 
DORUČAK U SOBU
Za opciju doručka u sobu, obratite se recepciji hotela. 

MINI BAR – u svim hotelskim sobama gostima je na 
raspolaganju bogat izbor pića u mini baru. Cjenik 
usluga mini bara nalazi se pokraj mini bara. Za svaku 
nadopunu bara javite se recepciji hotela. Račun se 
podmiruje na recepciji prilikom odlaska.



PRANJE I GLAČANJE 
Odjeću za pranje i/ili glačanje stavite u vrećicu koja se 
nalazi u ormaru, ispunite obrazac i predajte ga sobarici 
ili na recepciji. Cjenik usluga se nalazi u ormaru Vaše 
hotelske sobe.

RUČNICI 
Molimo Vas da ručnike koji se nalaze u Vašoj kupaonicu, 
ne iznosite iz sobe. Ručnike za bazen, ukoliko ih ne 
sadrži Vaš tematski paket, možete iznajmiti na recepciji 
hotela. Ukoliko ostavite ručnike na podu, rado ćemo 
ih zamijeniti. Za kupanje na bazenima  pripremili 
smo Vam torbu sa ručnikom i ogrtačem. Molimo 
Vas da na dan odlaska torbu zajedno sa ručnikom 
i ogrtačem ostavite u hotelskoj sobi. Ukoliko želite 
koristiti ručnik ili ogrtač i na dan odlaska,  molimo 
Vas da ih nakon korištenja vratite na hotelsku 
recepciju. 

NARUKVICA 
Narukvicu Vam omogućuje ulazak i izlazak iz bazena, 
posjet fitnesu i saunama. Obavezno je morate predati 
na recepciji prilikom plaćanja računa. U slučaju 
oštećenja ili gubitka, vrijednost narukvice ćemo dodati 
na Vaš račun.

ELEKTRIČNI NAPON
U našim hotelskim sobama napon električne energije je 
220V/50 Hz. Informacije o korištenju adaptera za uređaje 
koji ne odgovaraju ovoj mreži zatražite na recepciji. 
Upotreba kuhala i vlastitog glačala je zabranjena iz 
sigurnosnih razloga. 

SEF 
Preporučujemo Vam da novac i vrijedne predmete 
pohranite u sefu smještenom u sobi. Hotel ne preuzima 
odgovornost za dragocjenosti koje ste ostavili u sobi, a 
nalaze se van sefa. Svoje dragocjenosti i novac možete 
predati na čuvanje i na recepciji hotela. 
Molimo Vas da prilikom odlaska ispraznite sef i ostavite 
ga otvorenim.

POŽAR 
U slučaju požara molimo Vas da odmah obavijestite 
recepciju i postupite u skladu s priloženim uputama i 
prema evakuacijskom planu koji se nalazi na ulaznim 
vratima Vaše sobe.

PARKIRANJE
U sklopu hotela nalazi se garaža koju možete koristiti uz 
doplatu. Karticu zatražite na recepciji hotela. Parkiranje 
na vanjskom hotelskom parkingu, kao i na parkingu 
Vodenog planeta se ne naplaćuje.

TRANSFERI
Ako Vam je potrebno organizirat ćemo Vam transfer 
do zračne luke ili do mjesta gdje želite. Red vožnje 
autobusa nalazi se na recepciji hotela, a stanica se 
nalazi u neposrednoj blizini.

WELLCARD KLUB TERME TUHELJ
Pozivamo Vas da se učlanite u Wellcard klub Terme 
Tuhelj. Članstvo Vam omogućuje sakupljanje bodova 
koji će Vam osigurati korištenje popusta i poklon 
bonova u Termama Tuhelj kao i ostalih pogodnosti, 
koje u suradnji s partnerima, Terme Tuhelj pripremaju 
isključivo za članove kluba. Za više informacija slobodno 
se obratite recepciji hotela.



RESTORANI I BAROVI
PANSIONSKI RESTORAN LATI 
int. broj 3790
Povezan je podzemnim hodnikom sa smještajnim 
dijelom hotela. Svojom bogatom ponudom suvremene 
i tradicionalne kuhinje pruža gostima idealan spoj 
okusa i mirisa oplemenjen pomno biranim namirnicama 
prema Vašim potrebama i željama.

RESTORAN DVORAC MIHANOVIĆ
int. broj 3772
Barokni Dvorac iz 18. stoljeća s tri salona na katu 
i vinotekom u podrumu nalazi se u neposrednoj 
blizini hotela. U romantičnom ambijentu u atmosferi 
davnih vremena, nudi vrhunske dvorske specijalitete, 
tradicionalna zagorska i nacionalna jela te široku  ponudu 
vrhunskih vina. Uz prethodnu najavu na recepciji hotela 
te uz nadoplatu možete zamijeniti pansionski obrok za 
obrok u restoranu Dvorac Mihanović. U dvorcu nudimo 
i organizaciju romantičnih večera, specijalnih ručkova, 
dječjih rođendana uz posebne menije za djecu, 
poslovnih događanja, raznih domjenaka i svadbenih 
svečanosti.

ELEMENT BAR
int. broj 3788
Smješten je na samom ulazu u Vodeni planet … tik 
do zemlje. Nezaobilazno  je mjesto za kraj vodene 
avanture, ali i za ugodno provedeno poslijepodne. Za 
pravi gurmanski užitak tu su jela za ljubitelje meksičke 
kuhinje, pripremljena od najsvježijih namirnica. Osim 
u meksičkoj kuhinji, možete uživati i u najboljoj pizzi 
pripremljenoj prema Vašem ukusu. Uz prethodnu 
najavu na recepciji hotela možete svoj pansionski obrok 
zamijeniti za obrok u Element baru.

TAVERNA HORIZONT 
Taverna Horizont nudi širok izbor raznolikih jela i pića 
u kojima ćete uživati na prekrasnoj terasi koja pruža 
pogled na slikovitu okolicu. Nalazi se u sklopu kampa 
Vita***** te je otvorena samo u ljetnim mjesecima.

TERRA LOUNGE BAR
int. broj 3786
Smješten je nasuprot ulaza u hotel s prekrasnim 
pogledom na zagorski krajolik i Vodeni planet…tik do 
zemlje. Uz dnevnu ponudu laganih obroka, oduševit će 
Vas izborom domaćih slastica, koktela te osvježavajućih 
sokova. Savršeno je mjesto za neformalna poslovna 
druženja, domjenke ili pak mjesto vašeg idealnog 
večernjeg izlaska.

INFINTY BAR 
Nalazi se kraj kongresnog centra i predstavlja idealno 
mjesto za kratke predahe između seminara ili poslovnih 
sastanaka.

GRIL BAR
int. broj 3780
Smješten je na vanjskim bazenima. U predahu između 
kupanja, uživajte u gastronomskoj ponudi jela sa žara, 
a u ponudi se nalaze i brojne slastice, vitalna jela, 
osvježavajući napitci i brza snack jela.

KOKTEL BAR 
int. broj 3780
Vodeni bar nalazi se na vanjskim bazenima i otvoren je 
tijekom ljetne sezone. Uživajte u posebnom doživljaju 
ispijanja koktela na barskim stolicama koje se nalaze u 
vodi.

AKTIVNOSTI
KUĆNI RITUAL
Pridružite nam se u 3 minutnom rituali kojim ćete 
probuditi svoju uspavanu energiju. Kućni ritual je 
savršen početak dana te Vam oduzima vrlo malo 
vremena. Možete ga vježbati zajedno s nama, svakog 
jutra na recepciji hotela ili ga potražiti u TV izborniku te 
vježbati u intimnom ambijentu svoje sobe. Ritual se u 
popodnevnim terminima odvija i na Vodenom planetu, 
Svijetu sauna kao i na recepciji hotela.

NORDIJSKO HODANJE
Danas vrlo popularan sport kojim ćete upoznati okolicu 
i rekreirati se. Štapove potražite na recepciji hotela.

BICIKLIZAM
Uz malo pješačenja uvijek dobro dođe i jedna tura 
bicikliranja. Najam bicikla naplaćuje se prema cjeniku 
koji se nalazi na recepciji hotela. Na recepciji se nalaze 
i biciklističke mape s rutama koje se nalaze u okolici.

TENIS
Tijekom proljetnih i ljetnih mjeseci, probudite sportaša 
u sebi te zaigrajte jedan od najpopularnijih sportova na 
svijetu, tenis. Na raspolaganju su Vam vanjski tereni, a 
sve oko najma terena i rekvizita, obratite se recepciji 
hotela.

FITNESS
Pokraj SPAeVITA centra nalazi se fitness centar čije 
sprave možete svakodnevno koristiti.

OSTALI SPORTOVI
Osim tenisa, uživajte u mini golfu, boćanju i ostalim 
sportskim aktivnostima. Za najam rekvizita i terena, 
obratite se recepciji hotela.



SIGURNOST
Samo nekoliko trenutaka oduzet će Vam 
čitanje uputa koje su u hitnim slučajevima 
od životne važnosti. Vjerojatno ih nećete 
trebati, ali ipak je dobro da se s njima 
upoznate.

Molimo da pročitate sljedeća upozorenja:

PRIJE VAŠEG SMJEŠTAJA
Pregledajte putove za spašavanje iz hotela koji su prikazani 
u sobi te izlaze u nuždi. Izlazi u nuždi su posebno označeni 
i nalaze se na svakom katu. Usprkos tome, molim vas da 
prebrojite vrata od izlaznog stubišta do vaše sobe. Pogledajte 
također gdje su smješteni aparati za gašenje požara.

NE ZABORAVITE
• Korištenje dodatnih uređaja za grijanje je zabranjeno!
•  Glačanje u sobi je zabranjeno!
•  U slučaju požara odmah nazovite recepciju hotela!
•  U slučaju požara ne koristite dizalo!

U SLUČAJU POŽARA U VAŠOJ SOBI
Ako se radi o malom požaru, ugasite požar uređajem za 
gašenje koji se nalazi u hodniku te obavijestite recepciju 
hotela.

Ako se radi o većem požaru:
•  odmah napustite sobu i zatvorite vrata iza sebe
•  požurite do najbližeg izlaza za nuždu
•  uključite alarm za požar koji se nalazi na katu
•  o požaru obavijestite recepciju hotela

Ukoliko je dim na hodniku, ostanite što bliže vratima. Ako 
je potrebno, usta i nos prekrijte vlažnom maramicom ili 
krpom i spustite se na koljena (što niže). Kad se spuštate po 

stubištu, uhvatite se za ogradu. Prilikom probijanja kroz dim, 
pokušajte što manje disati. Nemojte se uplašiti ako dođe do 
nestanka električne energije i ako je mrak u sobi, nužni izlazi 
su osvijetljeni.

UKOLIKO NE MOŽETE NAPUSTITI SOBU
Ako su vrata ili kvaka prevrući:
•  zatvorite vrata
•  javite Vaš položaj recepciji hotela
•  napunite kadu i umivaonik vodom
•  upotrijebite koš za smeće kao posudu koja će
 Vam poslužiti za namakanje vrata, prozora i zidova
•  odstranite zavjese sa prozora
•  namočite ručnike, plahte i drugi materijal i  
 upotrijebite ga za zatvaranje otvora na vratima
 i prozorima.

Ako se usprkos izvedenom postupku, dim pojavi u Vašoj 
sobi, preko glave se pokrijte mokrim prekrivačem. Ako dim 
postane jako gust, morat ćete otvoriti prozor. Ukoliko ga ne 
možete otvoriti, upotrijebite stolicu ili ormarić i razbijte ga. 
Ako dim ili vatra dolaze iz nižih katova, ne otvarajte prozore.

DRUGE VAŽNE INFORMACIJE
Ako se morate probiti kroz prozor koji gori, namočite svoju 
odjeću da biste se zaštitili od vatre. Glavu pokrijte mokrim 
prekrivačem ili drugim mokrim materijalima, pokušajte što 
manje disati i probijte se prema izlaznim vratima. Ako se 
Vaša odjeća već zapalila, pokrijte se prekrivačem, ručnikom 
ili nečim drugim ili se kotrljajte po tlu kako biste ugasili vatru.
Ostanite što mirniji.

KUĆNI RED
PRIJAVA BORAVKA (CHECK IN) 
Ulazak u sobu moguć je na dan dolaska od 14:00 h. Prilikom 
dolaska prijavite se na recepciju hotela. 

ODJAVA BORAVKA (CHECK OUT) 
Posljednji dan boravka sobu je potrebno napustiti do 11:00 h. 
Ukoliko želite produljiti svoj boravak, molimo Vas da o tome 
obavijestite recepciju dan ranije. Ukoliko imate potrebu za 
čuvanjem Vaših stvari nakon odjave, isto možete dogovoriti 
s recepcijom.

PRODUŽENI BORAVAK (LATE CHECK OUT) 
Svoj boravak u hotelu na dan odlaska možete produžiti do 
14:00 h ili do 18:00 h uz nadoplatu na recepciji hotela.

PRIJEVREMENI ODLAZAK 
Hotel zadržava pravo da u slučaju prijevremenog odlaska 
zaračuna do 100% ukupnog iznosa za sve naručene, a 
neiskorištene usluge. 

OTKAZIVANJE OBROKA 
Otkazivanje obroka potrebno je najaviti dan ranije, ručak do 
9:00 h, a večeru do 14:00 h.

NOĆNI MIR 
Molimo da poštujete noćni mir u vremenu od 23:00 - 07:00 h.

MALOLJETNICI
U hotelu ne mogu boraviti osobe mlađe od 18 godina ukoliko 
nisu u pratnji punoljetne osobe.

PUŠENJE 
Nije dopušteno u javnim prostorijama hotela te hotelskim 
sobama i apartmanima. Pušački prostor nalazi se u Terra 
lounge baru. 

KORIŠTENJE USLUGA NA RAČUN SOBE
Ukoliko želite, za svaku konzumaciju u našim barovima ili 
restoranima te spa centru,  možemo izravno teretiti račun 
vaše sobe. Izravno terećenje omogućuje vaša hotelska kartica 
koju biste trebali imati sa sobom. 

WALK IN 
Ukoliko se prijavljujete u hotel bez prethodne rezervacije 
sa garancijom plaćanja recepcija će vam unaprijed naplatiti 
boravak. 

USKRAĆIVANJE PRAVA BORAVKA 
Hotel zadržava pravo uskraćivanja usluge boravka te drugih 
usluga onim gostima čije ponašanje na bilo koji način nije u 
skladu s kućnim redom hotela, koje remeti mir i dostojanstvo 
drugih gostiju ili osoblja ili koje ugrožava njihovu sigurnost ili 
osjećaj dobrobiti.  

HOTELSKI RAČUN 
Račun možete platiti na recepciji hotela za vrijeme cijelog 
Vašeg boravka ili najkasnije do 11:00 h posljednjeg dana 
boravka. U slučaju dužeg boravka, hotelski račun se plaća 
svakih 7 (sedam) dana, a ostatak računa plaćate prilikom 
odlaska. Račun možete platiti gotovinom ili kreditnim 
karticama (Visa, Diners Club, Eurocard / Mastercard).

KVAROVI 
O svim kvarovima ili nedostacima koje ste zamijetili u svojoj 
sobi, molimo Vas da obavijestite recepciju hotela.

OŠTEĆENJE INVENTARA 
Oštećenje inventara koje gost prouzroči u sobi ili drugdje u 
hotelu će se naplatiti prema važećem cjeniku koji se nalazi na 
recepciji hotela.

KUĆNI LJUBIMCI 
U hotelu nije dozvoljeno držanje kućnih ljubimaca, osim 
manjih psa do 6 kg u za to predviđenim sobama, za koje 
se obračunava nadoplata prema važećem cjeniku. Kućni 
ljubimce ne smijete ostavljati bez nadzora. Kućnim ljubimcima 
nije dozvoljeno da ulaze u wellness, saune i bazene kao ni 
u restorane. Vlasnici ljubimaca obvezuju se da će poštivati 
pravila kućnog reda te da će biti odgovorni za svu štetu ili 
ozljede koju prouzroče njihovi ljubimci. Hotel zadržava pravo 
naplatiti štetu koju prouzroče ljubimci.



TELEFON
Za slobodnu liniju pritisnite 0 te zatim 
birajte željeni telefonski broj. Za pozive 
iz sobe birajte broj sobe (npr. 3228 ili 
3309)

INTERNI BROJEVI TELEFONA:
RECEPCIJA int. broj 3710
RESTORAN HOTELA int. broj 3790
ELEMENT BAR int. broj 3788
TERRA LOUNGE BAR int. broj 3786
DVORAC MIHANOVIĆ int. broj 3772
VODENI PLANET int. broj 3712
SPAeVITA int. broj 3714
SVIJET SAUNA int. broj 3715

INTERNET ZONA
U svim prostorijama hotela kao i u 
sobama, omogućen je besplatan WiFi. 
Na recepciji hotela također je računalo 
koje možete koristiti.

TV PROGRAMI
1. Info Channel
2. HRT-TV1 HD
3. HRT-TV2 HD
4. RTL HD
5. Nova HR HD
6. RTL 2
7. Doma TV
8. HRT-TV3 HD
9. HRT-TV4 HD
10. HRTInt. HD
11. LaudatoTV
12. SPTV
13. SLO1 HD
14. SLO2 HD
15. SLO3 HD
16. Nova24 TV
17. TV Koper
18. KiKA
19. ZDF info
20. ZDF
21. 3sat

22. Das Erste HD
23. Arte HD
24. DW English HD
25. MTV
26. Nick/Comedy Central+1
27. Comedy Central
28. RTL Television
29. RTLZWEI
30. SUPER RTL
31. RTLup
32. TOGGO plus
33. VOX
34. NITRO
35. NTV
36. VOXup
37. EUROSPORT 1 Deutschland
38. HSE Extra
39. ANIXE+
40. Disney Channel
41. N24 doku
42. TELE 5
43. DMAX
44. Baden TV
45. AstroTV
46. SPORT1
47. ProSeiben A
48. Kabel 1 A.
49. SAT 1 A.
50. RTL A.
51. RTLZWEI A.
52. VOX A.
53. SUPER RTL A.
54. Rai 1 HD
55. Rai 2 HD
56. Rai News 24 HD
57. Rai 3 HD
58. BBC News
59. Al Jazeera English HD
60. CNN Int.
61. Bloomberg Europe TV
62. Sky News Intl.
63. Euronews English HD
64. TVP Polonia
65. France 24 HD (in English)
66. France 24 HD (en Francais)

67. TVMonaco
68. France 2 
69. France 3
70. France 4
71. France info
72. M1 HD
73. M2 HD
74. M4 Sport HD
75. Duna HD
76. MC EU
77. TRT World HD
78. Cubavision Internacional
79. Telesur HD
80. TVE Internacional
81. 24H
82. NHK WORLD-JPN
83. CCTV-4
84. CGTN-E
85. CGTN-A
86. CGTN Documentary
87. Euronews Russia
88. BAHRAIN TV
89. Jin TV
90. Qatar TV HD
 
RADIO 
1. HRT-HR1
2. HRT-HR2
3. HRT-HR3
4. HKR
5. RASLO PRVI
6. RASLO RADIO SI
7. RASLO VAL 202
8. RASLO ARS
9. Radio 1
10. Radio 3
11. Radio 4
12. Dlf
13. Dlf Nova
14. RTL RADIO
15. Klassik Radio
16. Dradio DokDeb
17. Radio Capodistria.
18. Radio Classica

MEDIJI I KOMUNIKACIJA 
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